

Zahájení
„OLÚ Paseka Modernizace lůžkových oddělení pavilonu 2
v Moravském Berouně“
v Odborném léčebném ústavu v Pasece,
pracoviště Moravský Beroun

Slavnostním poklepáním na základní kámen přestavby pavilonu 2 v OLÚ Paseka, p. o. pracoviště Moravský Beroun byla dne 30.1.2025 zahájena modernizace tohoto pavilonu. Projekt počítá s celkovým rozpočtem 120 mil. Kč. Bude financován z rozpočtu Olomouckého kraje, který je zřizovatelem zdravotnického zařízení.



Cílem této akce je modernizace stávajících nevyhovujících prostor pavilonu 2, které již nesplňují současnou technickou úroveň požadovanou ve zdravotnictví pro následnou péči o pacienty a zlepšení zázemí pro personál.

Stavební úpravy řeší změny stávající dispozice dvou podlaží tak, aby bylo dosaženo vyššího standardu v hygienickém zázemí lůžkové části, aby na každém podlaží vzniklo oddělení o kapacitě 20 lůžek ve dvou a jednolůžkových pokojích vybavených samostatným hygienickým uzlem, včetně všech nezbytných doplňujících funkcí.

Po vnějším obvodu objektu bude rozvinuta lůžková část, do středu dispozice - u hlavní vertikální komunikace - bude umístěna sesterna, vyšetřovna a denní místnost personálu, na vnitřním obvodu pak provozní a technické zázemí.

V podkroví budou umístěny šatny personálu s hygienickým zázemím, sklady pro uložení osobních věcí pacientů a 6 inspekčních pokojů s hygienickým příslušenstvím.

Jednotlivé provozní celky jsou situovány s vazbami na nové schodiště s lůžkovým výtahem a dále na ocelové venkovní evakuační schodiště při západním štítu západního křídla objektu.

Do severního křídla objektu je umístěn provoz šaten personálu s hygienickým zázemím a denní místností s čajovou kuchyňkou, do středové partie sev. křídla provoz technického zázemí a sklady, západní křídlo je určeno převážně pro provoz pohotovostního ubytování s kompletním hygienickým zázemím.

Touto akcí dojde nejen k modernizaci stávající budovy a vybudování nových prostor, a tím dojde ke zvýšení komfortu nemocných. Dojde k modernizaci zázemí pro zaměstnance a vybudování evakuačních výtahů, které zvýší obslužnost lůžkových oddělení a bezpečnost zařízení. V přízemí budovy je umístěná ambulance a pracoviště rehabilitace, které budou po dobu rekonstrukce v provozu, předpokládáme jen dočasná krátkodobá omezení provozu.

Předpokládané ukončení stavby: srpen 2026

